

连线龙岩 2113 万大奖得主——

## “要像过去一样打拼”

在体彩大乐透第 20034 期开奖中，福建龙岩购彩者孙先生凭借一张 5 注 15 元的单式追加票，中得 1 注 2113 万元（含 1124 万元追加奖金及派奖奖金）一等奖。5 月 11 日上午，他来到福建省体彩中心领奖。中国体彩报第一时间连线了大奖得主，孙先生表示，“要像过去一样打拼”。

## 第一时间与家人分享

孙先生今年 31 岁，家住龙岩市新罗区。“我是开奖当晚就知道自己中奖了。”他说。5 月 9 日晚大乐透开奖，全国共中出一等奖 8 注，其中 1 注追加投注大奖被孙先生擒获。

孙先生掩饰不住兴奋说：“知道自己中奖后，我第一时间就告诉了家人。父亲一开始还以为我在说笑，我爱人也不相信。我们拿着彩票核对了十几遍才确信中了大奖，就像做梦一样。”5 月 10 日，孙先生在父亲和爱人的陪同下来到福州；5 月 11 日，等到福建省体彩中心一上班就火速赶来兑奖。

第 20034 期是大乐透“9.9 亿

大派奖”的第 5 期，孙先生除中得追加投注一等奖 1780 多万元外，还中得派奖奖金 333 万余元，奖金合计 2113 万元，为国家纳税 420 多万元，领取税后奖金 1691 万元。

## 经常机选大乐透彩票

孙先生对大乐透情有独钟，“我经常买大乐透，每次都是机选，花钱并不多。”这次的中奖彩票是一张 5 注 15 元的单式追加票，其中第 1 注中得一等奖。他还介绍说，自己喜欢玩大乐透，2019 年曾中过两次 4+2（四等奖），“虽然四等奖奖金并不多，但是我感觉自己和大乐透有缘，所以一直坚持买。”

本次的中奖彩票出自位于新罗区曹溪街道禹州城上城的 70119 体彩实体店，“彩票店老板姓罗，为人热情，服务周到，也很讲诚信。”孙先生说，“我在新罗买彩票就去他的店，我相信他，我们不仅是买卖关系，已经成为朋友关系了。”

对于有些人质疑体育彩票开奖公正性的问题，孙先生不以为

然，“体育彩票是国家公益彩票，怎么可能会有假？我从来没有质疑过。”他说，“不仅我相信体育彩票是公正的，我周边很多朋友，包括很少买彩票的朋友也没有质疑过彩票开奖的公正性。”

## 像过去一样开店做生意

领奖后，孙先生的心情很平淡。关于奖金的用途，他说：“家里人商量了，有可能在厦门买套房子。”

据了解，疫情发生前，正值而立之年的孙先生一直在厦门开店做小生意。这次中奖对他来说是一次惊喜，也是他人生的一个新起点。他说：“我们家里人商量了，我要尽快回厦门，像过去一样打拼，继续开店做生意。”

对于以后是否继续购买体育彩票的提问，孙先生毫不犹豫：“当然买！对我来说，中不中奖没关系，派不派奖也无所谓，我喜欢玩大乐透，我会继续买下去。”他最后说：“大乐透不仅给我带来了幸运，也希望能给更多人带来幸运，让更多的人好运连连。”

（王红亮）

吉林 4433 万中奖者创纪录

## “我不想改变现在的生活”



4433 万大奖得主

4433 万元！创下吉林省体彩奖金历史新高，原纪录是 2010 年中出的 3209 万元。5 月 11 日，来自长春的大乐透第 20034 期中奖者王先生来到省体彩中心领奖。他表示并不想改变自己现在的生活。

王先生投注体彩的已经有十多年了，过去中过几万元的奖金，但从来没有中过这么多，“我知道大乐透派奖，可是真没有想到能中这么多奖金。”王先生投注大乐透是以机选号码为主，“我平时就是采取 2 倍复式追加投注，不过我让销售员机选出号的时候，总是要先看一下号码，如果没有我的幸运数字还是要改的。这次机选出的号码最初就没有我的幸运号码，我改了一下，加上了自己的生日号组合，结果非常幸运中了大奖。”

王先生是在 5 月 9 日开奖当晚查看中奖号码，并且看到了有吉林省中奖的消息。“我的这张大乐透当时放在单位，我就看着眼熟，第二天才确认是我中奖了。”

王先生是一个中年白领，事业有成，他表示并不想因为这个大奖改变自己的平静生



4433 万中奖彩票

活：“买体彩就是我的业余爱好，直到现在只有我和爱人两个人知道中奖，还没有告诉孩子。我还想继续上班，现在的日子过得挺好的，不想因为有了这个幸运打破什么，我还会继续购买大乐透，依然还是采取追加、倍投、复式的投注方式，继续支持体彩。”

王先生特别表示：“我知道买彩票也是在作公益，每张彩票上都有公益金贡献的金额，买完彩票之后我总会看一看我为公益到底贡献了多少？虽然个人的力量很小，但是集中到一起力量就很大。”（吉彩）

台州 586 万中奖者控制购彩金额

## “中不中奖都是作公益”

在体彩大乐透第 20032 期开奖中，浙江台州购彩者赵先生中得 1 注一等奖，单注奖金 584 万元，由于采用 6+2 复式投注，单票擒奖 586 万元。5 月 6 日，赵先生来浙江省体彩中心领奖。他打算用奖金改善生活。

赵先生是陕西人，说起此次中奖，他直言：“这都是缘分。”原来，由于家里有亲戚在台州，赵先生大学刚毕业时便来找工作，在台州的一两年中，经常到 75003 体彩实体店购彩。这次“五一”假期，他回台州游玩，也不忘来这家体彩店购买大乐透。

赵先生本次没有进行追加投注，未能参与“9.9 亿大派奖”，不然追加奖金加上派奖奖金，奖金就能上千万元了。他表示，虽然有些遗憾，但是买彩票还是要有一个好心态，“平常我买大乐透没有



台州 586 万中奖者

什么规律，如果没有特别想买的号码，就会机打单式票进行追加。”他会给自己一个定额，如果买复式的话，因为投入稍微高了一点，就不会进行追加投注了。

当问及对奖金有什么计划

时，赵先生说：“我还没有结婚，准备先把老家的房子装修一下，剩下的钱用于改善生活。”他也表示会继续支持体彩，“不管中不中奖，都是为公益事业作贡献。”

（宗合）

## ●观察

## ■艾禾

体彩大乐透上市 13 年，每年都送出数百个一等奖，开出的大奖越来越多，大奖得主们也越来越多。从他们分享的购彩心得来看，固定购彩习惯、固定购彩金额，是很多人的共识。虽然派奖期间偶尔多打几注，或感觉好的时候多买一点，无可厚非，但是严格遵守自己定下的购彩标准，也值得提倡。

浙江台州 586 万元大奖得主赵先生就是一位“固执”的购彩

## “固执”的幸运

者，如果买单式票时会进行追加投注，如果买复式票时，因为购彩金额多了一些，便不再进行追加投注。此次，他采用 6+2 复式投注，中得 1 注 584 万元一等奖。

如果当期赵先生采用单式追加投注，说不定少选的那一个号码就是当期的奖号，虽然追加了，但是最多只能中二等奖，奖金肯定比 584 万元要少很多。6+2 复式基本投注，金额为 12 元，追加的话 18 元。虽然这个金额看起来不算高，但是赵

先生严格遵守给自己定下的购彩标准，绝不超标。

对于没有追加投注而错失千万元大奖，赵先生虽有遗憾，但心态不错，每期严格控制投注金额，看似有些“固执”，但正是这份固执，给他带来大奖的幸运。

偶尔多买一些也好，严格执行购彩标准也罢，是每个购彩者不同的习惯，只要按照自己的习惯购彩，自己觉得开心就好，至于能否中奖，能中多少奖金，那就随缘吧。

沈阳 2113 万大奖得主机选中奖

## “未来踏踏实实过日子”

5 月 9 日，体彩大乐透第 20034 期开奖，辽宁沈阳购彩者张先生中得 1 注 2113 万追加一等奖。5 月 11 日，他来到辽宁省体彩中心领奖金。张先生表示，中奖后要改善一下生活条件，未来还是要踏踏实实过日子。

张先生的中奖彩票是一张 3 元单式追加票，购买于佳苑小区 50 号楼的 015121 体彩实体店。据张先生介绍，他购买彩票已经有二十多年了，平时的购彩习惯是买两三注，1 注是自选的固定号码，再买一两注机选，本次中奖彩票的号码是机选的。

中奖后，张先生比较淡定，“中了就是中了呗。”张先生是 5

月 10 日去体彩店买票时发现自己中奖的，由于当时店里人多，他没有过多停留就回家了。张先生的妻子与张先生一起前来领奖，张太太表示自己并不了解，“昨天他回家给我看一张彩票，让我看一下号是一样的，还跟我说中了奖，我说那得多大的雨点能打到你脑袋上啊？”张太太看着号码逐个对了一遍，发现真是一样的，“弄得我一晚上都没睡好觉，来领奖的路上心里还直打鼓”。

奖金虽然丰厚，但是张先生夫妇表示要谨慎使用，会改善一下生活条件，“未来还是要踏踏实实过日子。”（宗合）